

“双11”预售开启，购物车准备好了吗

今年推“新玩法”：直减优惠取代复杂套路、重视消费体验延长价保、明星主播跨平台带货

三湘都市报10月24日讯 天猫预售今天正式来袭，定档晚上8时。而在10月20日，京东、拼多多等已抢跑天猫开启预售。各大平台正式进入大促节奏，经过十四年的迭代，今年“双11”会有哪些新变化？

通过各大电商平台公布的最新政策、玩法，或许能找到答案。

直减优惠取代复杂套路

近几年的“双11”，复杂的优惠规则一直广受消费者诟病。从政策来看，相较于往年的复杂玩法和优惠套路，今年各大平台主打更加直接、简单的满减优惠，让消费者不用再费脑筋地做算术，省心省时。

作为“双11”传统主场的天猫，有1700万商品集体打折，全场跨店每满300减50，88VIP会员可以再领820元大额券。

京东的预售活动从10月20日持续到10月31日，预售活动会有定金膨胀、尾款立减、尾款支持跨店满减等福利，期间将有跨店每满299减50、每满1000减100等活动，全品类跨店每满299减50，不用领券，下单即享。

拼多多则是宣布“双11”全场百万商品每满300减50，上不封顶，百亿补贴频道还将对品牌好货、涉农产品提供至少470元额外券包。在每天的整点时刻，平台还将为用户提供满100减50的惊喜优惠券。

重视消费体验延长价保

经过十四年的迭代，“双11”全面进入了消费体验时代，各大平台都相继推出了新举措，包括延长价保、优化购物体验等。

“双11”熬夜下单是很多人都有过的经历。今年“双

11”，天猫、京东等平台继续秉承“不熬夜”理念，将预售、支付尾款的时间都提前到了晚上8时。

今年“双11”，京东将价保服务扩展到所有物品，并且价保一个月。在去年“双11”，天猫还只能提供购买日起15天的价保服务，今年则将规则改为按照“双11”结束开始计算，将时间延长到了11月26日，总共27天。

淘宝今年增加了“多地址下单”的功能，消费者在支付一个订单时，可以将里面的商品寄送到不同的地址。淘宝购物车可装的宝贝数量上限已从此前的120个升级至300个，扩容2倍多。

在售后和物流送装方面，各大平台也“诚意满满”，着力提升消费者满意度。今年“双11”天猫升级了运费险权益，消费者退货不仅运费险范围内的免运费，因超重产生的邮费也予以全免。

明星主播跨平台带货

10月24日18时开始，李佳琦、罗永浩等明星主播将在淘宝直播开播，带来第一批淘宝“双11”好货。其中，罗永浩当天是在淘宝直播“首秀”。10月31日，俞敏洪将在天猫“新东方迅程教育专营店”进行现场直播。

抖音主播纷纷去到淘宝直播，不难看出，这些明星主播背后的公司开始考虑把“鸡蛋放在多个篮子里”，避免过度依赖一家平台。

网经社电子商务研究中心特约研究员陈虎东表示，具有市场影响力、具有话题流量的个人进入到淘宝，或者进入到任何平台进行直播，都不是一件奇怪的事情，毕竟会带来直接的流量。淘宝直播随着薇娅退出，李佳琦刚复出，已经发生了变化，平台需要持续有超级头部主播进入，因此本身就是超级IP的主播对淘宝直播来说是很好的选择。未来，明星主播跨平台带货或许将成为趋势。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇

第二十三届农博会 10月28日在长开展 为期5天，规划7个馆

三湘都市报10月24日讯 “搭建‘湖南农业农村成果展区’，突出粮食安全。”10月24日，第二十三届中国中部(湖南)农业博览会新闻发布会在长沙举行。记者从发布会上获悉，第二十三届中国中部(湖南)农业博览会将于10月28日至11月1日在长沙国际会展中心举行。

据了解，今年农博会展览总面积约9.5万平方米，规划7个馆，包括农业科技·种业馆、乡村振兴馆、长株潭馆、中部·省际及特色美食馆、农机装备馆、特色产业1馆、特色产业2馆。

目前，中部五省及黑龙江、广东、贵州、重庆、山东、陕西等11个省外展团已基本明确参展。本届农博会以中国中部农业品牌大会开幕，以地方戏剧及代表性文艺节目唱响农产品公用品牌的方式进行现场推介，集中推介湖南、河南、山西、安徽、湖北、江西中部六省的优质农产品公用品牌。

作为农业农村部确定的唯一准许以“中国中部”冠名以及作为主办方的农业品牌展会，中国中部(湖南)农业博览会是在全国农业领域极具影响力和美誉度的大型农业品牌推介盛会，是湖南首家通过全球展览业协会(UFI)认证的农业类博览会。

自1999年以来，农博会已成功举办22届，在展示农业成就、发展现代农业、加强区域产业交流、助推乡村振兴与巩固脱贫攻坚成果等方面发挥了重要作用，成为展示中部地区乃至国内外农业新技术、新产品、新成果的重要平台。

本届农博会将由农业农村部、湖南省人民政府主办，湖南省农业农村厅、长沙市人民政府承办。开展当天，7天内无省外旅居史及7天内无本省中高风险区所在区县市旅居者，可持48小时内核酸阴性证明及双绿码前往农博会现场观展。

■全媒体记者 张浩

农行郴州分行用金融“活水”绘就乡村振兴美丽画卷

“感谢农行雪中送炭，发展粮食生产有底气和信心！”资兴市州门司镇粮食种植大户李某在新冠肺炎疫情影响下，出现了资金缺口。农行郴州分行第一时间响应客户需求，快速高效完成调查、审查、审批工作，为该客户发放粮油收购贷款50万元。

农行郴州分行扎实开展县域业务专项服务活动，不断加大粮食安全、乡村产业、乡村建设等重点领域支持力度。截至9月末，该行涉农贷款余额137.36亿元，今年新增16.76亿元，增幅13.9%。

为深入贯彻“藏粮于地、藏粮于技”战略，农行郴州分行依托区域资源禀赋，加大对“中国好粮油”示范企业以及各地种粮大户、家庭农场、农民专业合作社和粮食经纪人的信贷支持，为国家粮食安全专项行动注入资金。

“活水”。至目前，支持种粮大户140户，贷款余额4765.58万元。

乡村要振兴，产业扶持是关键。农行郴州分行着力服务乡村产业发展，让农民更多分享产业增值收益。围绕四大“百亿产业”精准发力，创新推出“湘橙贷”“蔬菜贷”“猪场贷”等惠农e贷10多种特色品种。

针对郴州烟农特色产业、烟商客群，构建“一产业一项目一方案”服务模式，制定整体信贷服务方案，满足全市14700户烟农金融需求。通过与省中小担保公司、郴州市中小担保公司、湖南农业信贷担保公司开展合作，积极引入政府增信模式，有效解决各类经营主体无抵押融资难的窘境。目前，三家公司在保客户256户、余额3.37亿元。

■罗丽 胡智飞 经济信息

长沙银行华龙支行保管箱业务公告

尊敬的保管箱客户：

因我行装修升级改造，保管箱业务将进行迁移，我行已于2018年5月14日在《长沙晚报》刊登本网点保管箱迁移公告，对虽经联系仍未至我行办理销户手续或预留电话及住址发生变更无法联系的客户，我行特作如下公告：

一、请尚未至我行办理销户手续的保管箱租赁客户于2022年11月1日前，携

带有效身份证明及相关资料前往长沙银行股份有限公司华龙支行办理销户手续；

二、未在上述要求时间段内办理销户手续的，我行将统一进行由公证封存处理。对箱内无物品的，我行将作销户处理，对箱内有物品者，我行对箱内物品公证另存专箱封存后迁移保管。

请您特别注意：如在规定期限内未与我行联系进行妥善处理的，根据搬迁需要，我行将对部分保管箱进行破箱处理。如在搬运

过程中造成破碎或损毁的，我行不承担相关责任。由此给您带来的不便，敬请谅解！

特此公告。

联系电话：0731-82226553

华龙支行地址：湖南省长沙市建湘南路151号

联系时间：周一至周五 上午 9:00-12:00 下午 14:30-17:00

长沙银行股份有限公司华龙支行
2022年10月25日